
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

卒業式の季節がやってきました。日に日に暖かくなり，空は春の空へと変わりつ

つあります。もう少しすると，いつもと同じように桜は咲き，いつもと同じように

季節はめぐっていきます。目に見えない脅威をわたしたちは恐れ，恐れながらも一

人一人がマスクをしたり，手をアルコール消毒したり，工夫して協力して脅威を抑

え込もうとしています。もう少し，もう少し！困難を乗り切っていきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

七尾中学校 学校だより 

 七尾の丘   
 

 

Seven tails Story 七つの尾の物語を創り上げよう！

Seven tails Story 
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「Time and tide wait for no man.」（時間と潮の満ち引きはとどまることはない。機会をのがすな！）

いよいよ 3 年生は卒業式を 3 月１１日に控え，その前の公立高校選抜Ⅱ（３月８，９日）にむけて全力を

尽くしているところです。写真が物語っているように，君たちは心も体も成長しました。この３年間の成長

は驚くばかりです。「自分の頭で考え，全力を出し尽くす」どんなときでも自分の頭で考え，一生懸命やっ

ていると花実は咲くものだと信じています。人生いろんなことがありますが，ここというときは全力で物事

にあたることを忘れないでください。道は開けます。君たちは何度も壁にぶち当たり，泣いたり，笑ったり

しながら，物事を解決し，解決する度に大きく成長してきました。どこかで壁にぶちあたったら，七尾中学

校を思い出して下さい。中学校時代に全力で取り組んだ経験は，「感動」としてかけがえ無く，君たちの心

の中に刻まれ，ピンチを乗り越える鍵になります。いよいよ旅立ちです。自分らしく飛び立って下さい。 

 

 

 

 

 

 

２学期終了前に生徒及び保護者の方に七尾中学校の教育に関するアンケートを実施しました。 

生徒が安全に楽しく過ごすことができ，学力が定着する学校，保護者・地域の皆様から信頼され

る学校をつくっていけるよう今後も努めてまいります。 

  本年度は，生徒アンケートの肯定的な回答の割合が８０％以上のものを掲載しました。このことからも

生徒は，勉強に，部活に，学校生活に，充実した中学校生活を行っていることがわかります。 

しかし，本校生徒は自尊感情が低い傾向にあります。まだ不十分です。継続して頑張っていることの価

値付けを行っていきます。また，「学校は楽しい。」，「いじめや暴力は見られない。」項目が１００％にな

るようにさらに充実するように工夫していきたいと思います。 

２年生修学旅行 次年度へ！ 
どうすれば安全で楽しく良かったといえる修学旅行ができるか。新型コロナ感染症拡大の中，2 回の延期を行

いました。現在，来年度 3 学年の 4 月か 6 月で調整中です。行き先も検討中です。状況をみながら，3 月中に

は決定できればと考えています。ご理解をよろしくお願いいたします。 

 

【肯定的評価の高かった項目 抜粋 （８０％以上）】 
◎教科の授業は，分かりやすいです。（８６．０％） 

◎授業中のルールやマナーが守られ，安心して授業に参加することができます。（９１．０％） 

◎学習を最後までやりとげてうれしかったことがある。（８２．２％） 

◎将来の役に立つから勉強する。（８１．４％） ◎新聞やテレビのニュースを見る。（８０．７％） 

◎学校や社会のルールを守っている。（９４．９％） ◎みんなと一緒に活動することは楽しい。（８７．１％） 

◎仕事や作業は責任を持ってやる。（９３．８％） ◎近所の人や家の人にあいさつをする。（８８．１％） 

◎話をしっかり聞くことができる。（８５．５％） ◎２分前着席ができている。（８６．１％） 

◎宿題をしている。（９０．１％） ◎学校では挨拶をしている。（９２．３％） 

◎清掃活動に積極的に取り組んでいる。（８６．９％） 

◎先生は進路指導や相談が丁寧だ。（８８．５％） ◎先生は間違った行動は指導してくれる。（９１．７％） 

【肯定的評価の低かった項目】 

◎学校の授業の復習をする。（６２．５％） ◎自分で勉強の計画を立てる。（５８．５％）  

◎課題解決のために，進んで資料を集め，取材する。（３７．６％） ◎情報取集の方法について考える。（４５．１％） 

◎授業では，自分の考えを積極的に伝える。（５８．１％） 

◎自分の住んでいる地域をよくするために考える。（４２．６％）  

◎外国人とコミュニケーションを取りたい（５３．９％） ◎本や資料などを利用して学習する。（４８．５％） 

◎ボランティア活動に積極的だ。（４３．６％） 

【気になる項目】 
◎学校は楽しい。（７８．２％）  

◎自分にはよいところがある。（７１．７％） ◎自分のよさは認められている。（６９．９％） 

◎自分はまわりの人の役に立っている。（６４．８％） 

◎理由をつけて考えを説明できる（６４．０％）  

◎自分用のケータイ・スマホがある。（７３．８％）◎ケータイ・スマホの家庭内ルールがある。（６９．８％） 

◎本校ではいじめや暴力は見られない。（７９．６％） 


